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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง
สมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก ครั้งที่ 1  ประจำปี  256๒
วันที่  ๑๑  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 256๒  เวลา  ๐๙.๓0  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง
*********************
สมาชิกสภาฯมาประชุม     จำนวน..............คน
	ลำดับที่
	ชื่อ - สกุล
	ตำแหน่ง

	1
	นายทองสุข         ฤทธิวุฒิ
	ประธานสภา อบต.

	2
	นายอารมณ์         ครสุวรรณ์
	รองประธานสภา อบต.

	3
	นายประชารัฐ     เจริญเชื้อ
	สมาชิกสภา อบต

	4
	นายเฉลิมศักดิ์     แสงอาวุธ
	สมาชิกสภา อบต

	5
	นายสินสมุทร     ศรีมูลผา
	สมาชิกสภา อบต

	6
	นายสมเพชร       ต้นเรือง
	สมาชิกสภา อบต

	7
	นายคำมี             สิทธิจันทร์
	สมาชิกสภา อบต

	8
	นายนิยม            สีชาทุม
	สมาชิกสภา อบต

	9
	นายเดือน           แก้วกงพาน
	สมาชิกสภา อบต

	10
	นายปัญญา         สนธินอก
	สมาชิกสภา อบต

	11
	น.ส.ทรงศรี        ดวงพิลา
	สมาชิกสภา อบต

	12
	น.ส.รุ่งรัตน์        นามสีฐาน
	สมาชิกสภา อบต

	13
	นายอดิเรก        เทพมณี
	เลขานุการสภา อบต.


สมาชิกสภาฯ ลาจำนวน...............คน
สมาชิกสภาฯ ขาดประชุม จำนวน......-..........คน

ผู้เข้าร่วมประชุม     จำนวน.............คน
	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง

	1
	ร.ต.ต.เดชา         ปะโปตินัง
	

นายกอบต.

	2
	นายปฏิวัติ          คำมูล
	รองนายก อบต.

	3
	นายสมพาน        สมศรีษา
	รองนายก อบต.

	4
	นายทองสาย       โนนสว่าง
	เลขานุการนายก อบต.

	5
	น.ส.กนกภรณ์      เมืองวงษ์
	รองปลัด อบต.

	6
	น.ส.ศกลภัทร       ศิริจันทร์
	หน.สำนักปลัด

	๗
	ว่าที่ร้อยตรีอภิชาติ    บุญไสย
	นักวิเคราะห์นโยบายและแผน

	
	
	


เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓0  น.







เมื่อถึงเวลาประชุมและครบองค์ประชุมแล้ว นายทองสุข  ฤทธิวุฒิ  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง  จุดธูป – เทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้
ระเบียบวาระที่ ๑
เรื่องที่ประธานจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

1.1
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง เรื่องกำหนดเปิดสมัยประชุมสามัญและการเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวางสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก   ประจำปี  256๒
นายทองสุข ฤทธิวุฒิ
ขอเชิญเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวางอ่านประกาศให้ที่ประชุมทราบ
(ประธานสภา ฯ)
นายอดิเรก เทพมณี
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
(เลขานุการสภาฯ)
ทุกท่าน  และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน


ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง เรื่อง กำหนดเปิดสมัยประชุมสามัญและการเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก  ประจำปี  256๒

(รายละเอียดตามเอกสารประกอบระเบียบวาระการประชุมที่ 1 แนบท้ายรายงานการประชุมนี้)
ที่ประชุม
รับทราบ

1.2 ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง เรื่องการนัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวางสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1ประจำปี 256๒
นายทองสุข ฤทธิวุฒิ
ขอเชิญเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวางอ่านประกาศให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภา ฯ)
นายอดิเรก เทพมณี
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
(เลขานุการสภาฯ)
ทุกท่าน  และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
 

      ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง เรื่องการนัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวางสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก  ครั้งที่   1   ประจำปี  256๒


(รายละเอียดตามเอกสารประกอบระเบียบวาระการประชุมที่ 1 แนบท้ายรายงานการประชุมนี้)
ที่ประชุม
รับทราบ
ระเบียบวาระที่ ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

· รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง สมัยประชุมสามัญ   สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่  ๑๔  เดือน มกราคม  พ.ศ.256๒
นายทองสุข ฤทธิวุฒิ
ขอให้สมาชิกสภา ฯ ทุกท่านได้โปรดตรวจดู  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร
(ประธานสภาฯ)
ส่วนตำบลเขาสวนกวาง สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่  ๑๔  เดือนมกราคม  พ.ศ. 256๒  และสมาชิกสภาฯ  ท่านใดจะขอแก้ไขหรือไม่ ถ้ามีการแก้ไขตรงไหนก็ขอให้เสนอแก้ไขได้ 

(ประธานสภาฯ  ให้ผู้เข้าประชุมฯ ตรวจรายงานการประชุม ประมาณตามสมควรและครอบคลุมรายงานการประชุมแล้วปรากฏว่าไม่มีผู้ใดเสนอแก้ไข) 

(รายละเอียดตามเอกสารประกอบระเบียบวาระการประชุมที่ 2 แนบท้ายรายงานการประชุมนี้)

ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดขอแก้ไขรายงานประชุมสภา ฯ  ผมขอมติจากที่ประชุมแห่งนี้ว่าจะมีสมาชิกสภาฯ ท่านใดรับรองรายงานการประชุมดังกล่าว ขอได้โปรดยกมือ
ที่ประชุม
มีมติรับรองรายงานการประชุมฯ  ด้วยคะแนนเสียง  1๐  เสียง งดออกเสียง  1  เสียง   (นายทองสุข ฤทธิวุฒิ) ลา  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระที่ 3
เรื่องที่เสนอให้ที่ประชุมเพื่อทราบ

 -  ไม่มี -
ระเบียบวาระที่ ๔
เรื่องที่เสนอให้ที่ประชุมเพื่อพิจารณา เรื่อง พิจารณากำหนดสมัยประชุม ประจำปี ๒๕๖๒
1. การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญของแต่ละสมัย  ประจำปี  พ.ศ.256๒  และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปี พ.ศ.2562
นายทองสุข ฤทธิวุฒิ
ขอเชิญเลขานุการชี้แจงกฎหมายและข้อระเบียบฯ ที่เกี่ยวข้อง ให้แก่สภาฯ ได้รับทราบครับ

(ประธานสภาฯ) 


นายอดิเรก เทพมณี
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
(เลขานุการสภาฯ)
ทุกท่าน  และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน

กระผมขอชี้แจงระเบียบและข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง  ดังนี้ครับ


๑. พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗  แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ (๕) พ.ศ. ๒๕๔๖  



มาตรา ๕๓  

วรรคแรก  กำหนดว่าในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัย หรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัยประจำปี ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด  

วรรคสี่  สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ๆ  ให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน  แต่ถ้าจะขยายออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอ  

๒. ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554  

ข้อ 21 การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้น
ประชุม สมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปี สมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่น นำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นำความในข้อ  11  มาบังคับโดยอนุโลม

ข้อ ๑๑ (๓)  สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล  ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบล กำหนดว่าปีนั้น จะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย  แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน กับให้กำหนดวันเริ่มประชุม สมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป และมีกำหนดกี่วัน 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบครับ
ที่ประชุม
รับทราบ
นายทองสุข ฤทธิวุฒิ
ตามที่เลขานุการสภาฯ  ได้ชี้แจงรายละเอียดกฎหมาย และระเบียบการกำหนดสมัย
(ประธานสภาฯ)
ประชุมสามัญประจำปี  ให้สมาชิกได้ทราบแล้ว  ขอให้ สภาฯ ร่วมพิจารณาว่า จะกำหนดสมัยประชุมสามัญ  ประจำปี  256๒  กี่สมัย  แต่ละสมัยกำหนดวันเริ่มต้นประชุมเมื่อใด และแต่ละสมัยมีกำหนดระยะเวลากี่วัน  และกำหนดวันเริ่มประชุม สมัยประชุมสามัญประจำปี สมัยแรกของปี พ.ศ.2562  และมีกำหนดระยะเวลากี่วัน  
                          ขอเชิญสมาชิกเสนอได้ครับ
นายสินสมุทร ศรีมูลผา
เรียน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
(ส.อบต.ม.๔)
ทุกท่าน และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  


ข้าพเจ้า นายสินสมุทร ศรีมูลผา ตำแหน่ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง หมู่ที่ ๔  ขอเสนอให้กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี  256๒  อีกจำนวน  ๓  สมัย  และสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป  ในแต่ละสมัยมีระยะเวลา  กำหนดวันดังนี้
สมัยที่  ๒  วันเริ่มประชุม  วันที่  1  มิถุนายน 256๒ ถึงวันที่  ๑๕ มิถุนายน 256๒  มีกำหนดไม่เกิน  ๑๕  วัน
สมัยที่  ๓  วันเริ่มประชุม  วันที่  1  สิงหาคม 256๒ ถึงวันที่  ๑๕  สิงหาคม  256๒ มีกำหนดไม่เกิน  ๑๕  วัน
สมัยที่  ๔  วันเริ่มประชุม  วันที่  1  ธันวาคม 256๒  ถึงวันที่  ๑๕  ธันวาคม 256๒ มี  กำหนดไม่เกิน  ๑๕  วัน
สมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจำปี 256๓ วันเริ่มประชุม วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ 256๓   ถึงวันที่  ๑๕  กุมภาพันธ์  256๓  มีกำหนดไม่เกิน  ๑๕  วัน 
นายทองสุข ฤทธิวุฒิ
ขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง รับรองจำนวน  ๒  ท่านครับ

(ประธานสภาฯ)
นายสมเพชร  ต้นเรือง
ข้าพเจ้า นายสมเพชร ต้นเรือง ตำแหน่ง  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๔ เป็นผู้รับรองคนที่ 1 
(ส.อบต.ม.๔)
ครับ
นายนิยม สีชาทุม
ข้าพเจ้า นายนิยม สีชาทุม  ตำแหน่ง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7  เป็นผู้รับรองคนที่ 2  ครับ
(ส.อบต.ม.7)
นายทองสุข ฤทธิวุฒิ
มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอความเห็นเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่ครับ

(ประธานสภาฯ)
(ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอความเห็นเพิ่มอีก)


เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอความเห็นอื่นอีก  ผมขอมติที่ประชุมครับ
ที่ประชุม
มีมติเห็นชอบ การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี 256๒ และสมัยประชุม

สามัญประจำปีสมัยแรกของปี พ.ศ.256๓  ตามที่ นายสินสมุทร ศรีมูลผา ตำแหน่ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง หมู่ที่ ๔ เสนอ    ด้วยคะแนนเสียง  1๐  เสียง งดออกเสียง  1  เสียง(นายทองสุข ฤทธิวุฒิ)  ลา  ๑  เสียง
ระเบียบวาระที่ 5
เรื่องอื่นๆ (ถ้ามี)
นายสินสมุทร ศรีมูลผา 
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
(ส.อบต.ม.๔)

ทุกท่าน  และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน

ตามที่  อบต.เขาสวนกวาง  ได้มีการประชุมจ่ายขาดเงินสะสมไปแล้วนั้น อยากเรียนถามทางนายกอบต.เขาสวนกวาง และประธานสภาฯ อบต.เขาสวนกวาง ว่าดำเนินการไปถึงขั้นตอนไหนแล้วครับ 
ร.ต.ต.เดชา ปะโปตินัง
  เรียนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง ทุกท่านครับ ตามที่เราได้
(นายกอบต.)
ดำเนินการประชุมเพื่อจ่ายขาดเงินสะสมไปแล้วนั้น ว่าขณะนี้เราได้มอบหมายให้ปลัดและเจ้าหน้าที่พัสดุ ได้ดำเนินการเบื้องต้นแล้ว และนายกได้สั่งการให้ดำเนินการเร็วที่สุดและจะพยายามเร่งเจ้าหน้าที่ดำเนินการให้เร็วที่สุดครับ
นายอดิเรก เทพมณี
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
(ปลัด อบต.)

ทุกท่าน  และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน

ด้วย ขณะนี้ทางองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง เราขาดตำแหน่งช่าง เนื่องจาก ผอ.กองช่างได้ย้ายกลับภูมิลำเนา จึงทำให้เราขาดช่างที่เราจะดำเนินการล่าช้าสักหน่อยครับ แต่ไม่ต้องกังวลครับ เพราะเราสามารถยืมตัวช่างมาจากทางอื่นได้ครับ จะเร่งดำเนินการให้เร็วที่สุดครับ  

- ขอฝากช่วงการหาเสียงเลือกตั้ง ให้สมาชิกสภาเราพยายามวางตัวเป็นกลางทางการเมือง เพราะเราเป็นเจ้าหน้าที่ของรัฐ ซึ่งยังคงดำรงตำแหน่งอยู่ เพราะภาวะปัจจุบันนี้เป็นยุคโซเซียล ข่าวสารจะเร็วมากๆ ก็ควรระมัดระวังครับ

- และถ้ามีการเลือกตั้งใหญ่เสร็จ ก็อาจจะเป็นการเลือกตั้งท้องถิ่น ซึ่งอาจจะไม่เกินปีใหม่ จะต้องมีการเลือกตั้งใหม่ ตามที่ทราบข่าวมาสมาชิกสภาฯ ก็น่าจะเหลือหมู่บ้านละ ๑ คนเท่านั้น แต่กฎหมายก็ยังไม่ประกาศครับ
ที่ประชุม
รับทราบ
นายทองสุข ฤทธิวุฒิ
เมื่อไม่มีท่านใดจะเสนอหรือชี้แจงแล้ว กระผมขอขอบคุณทุกท่านที่ได้มาประชุมในวันนี้  (ประธานสภาฯ)
และขอปิดประชุม
ปิดประชุมเวลา   12.05  น.

(ลงชื่อ)
    


     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
    (นายอดิเรก   เทพมณี)
       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
สมาชิกสภาท้องถิ่นซึ่งได้รับคัดเลือกเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาฯ นี้แล้ว เมื่อวันที่   ๑๑      เดือน ก.พ.
พ.ศ.๒๕๖๒
ลงชื่อ






ลงชื่อ



            (นายเฉลิมศักดิ์  แสงอาวุธ)

            
            (นายสมเพชร  ต้นเรือง)
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.


กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.

ลงชื่อ






ลงชื่อ



            (นายคำมี  สิทธิจันทร์)

          
             
(นายเดือน  แก้วกงพาน)
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.


กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.

ลงชื่อ






ลงชื่อ



            (นายปัญญา  สนธินอก)

            

(นางสาวรุ่งรัตน์  นามสีฐาน)
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.


กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.
การรับรองรายงานการประชุม


สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง มีมติรับรองรายงานการประชุมด้วยเสียงข้างมากแล้วในการประชุมสมัยประชุมสามัญ  สมัยที่แรก    ครั้งที่   ๑    ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เมื่อวันที่  ๑๑


เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ ๒๕๖๒


   (ลงชื่อ) 





              (นายทองสุข ฤทธิวุฒิ)
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง



วันที่
       เดือน

พ.ศ

          













(  งานกิจการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาสวนกวาง (

